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 علامة( 20) السؤال الاول: 

 

 جد التكاملات التالية  ( أ
 

 دس   ــــــــــــــــــــــــــ     (1

 
 
 

 دس              (2
        

 
 وكان  )س( اقترانان بدائيان للاقتران ق)س( 2)س( , م 1اذا  كان  م ( ب

)س(= س 1م
2

                     )س(2فجد م,  4(= 3) 2, م 6س+4-
 

 96قدم/ ثانية من ارتفاع  16 قذفت كرة راسيا لأعلى بسرعة ابتدائية مقدارها جـ(
قدم/ ثانية32-قدما عن سطح الارض, اذا علمت ان تسارع اكرة يساوي 

2
 فجد  

 سرعة الكرة لحظة ارتطامها بالأرض
 

  علامة( 91: )الثانيالسؤال 

 جد قيمة      ]2, 1- [الشكل المجاور يمثل منحنى ق)س( المعرف على الفترة  ( أ
 

ق2)    ان  م      اذا علمت م , ن
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 (1ن+ )      (3)س(+  
    
 

 عندما  10ص = اذا علمت ان 0+أص =      اذا كان    ( ب
 فجد قيمة  أ 2عندما س= 1ص=وكانت  , 0س=

   0787133806  
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منحنى ق)س(= س ج(  جد مساحة المنطقة المحصورة بين
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 س -و هـ)س(= 6-
  والمستقيم ص=س.     

 
 :علامة( 21: )الثالثالسؤال 

  
دون اجراء عملية التكامل, بين ان    )س ( أ

2
 س  2       (س2+

 
 
 جد مركز ونصف قطر الدائرة التي معادلتها  ( ب

س2  
2

ص2+  
2

 (س ص= صفر2- هـ2)  –(ص 3- (س+ )هـ4)هـ+-
 

لقطع المكافئ الذي معادلته ص=م سا جـ( اذا قطع منحنى  
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 س المستقيم5+
 ,فاوجد بورة ذلك القطع1عندما س= 0= 1-س3-الذي معادلته ص  

 
  علامة( 91: )الرابعالسؤال 

( ومحورة الاكبر يوازي 3, 2جد معادلة القطع الناقص الذي مركزه نقطة ) ( أ
تقع على المستقيم الذي  بؤرتيهوحدات واحدى  10محور السينات وطوله 

 9-س2معادلته ص=
 

س9بين نوع القطع المخروطي الاتي     ( ب
2

ص4-
2

ثم  0=29ص+16-س54-
 جد 

 طول المحور المرافق ومعادلته (1
 البؤرتان   (2
 الرأسان (3
 طرفا المحور المرافق (4

 
 جان 2 س=  و)س, ص( في المستوى البياني حيث  جـ( تتحرك  النقطة 
ة التي ترسمها النقطة و اثناء حركتها  في ن ,اوجد المعادل2+ جتا1ص= 

 المستوى البياني
 

 :علامة( 21: )الخامسالسؤال 
 متر 100جسر مقوس للاسفل على شكل قطع مكافئ مقام فوق نهر عرضه 

متر  10(متر ,جد ارتفاع الجسر عن بعد 10واقصى ارتفاع له عن سطح الماء )
 عن منتصف النهر
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 كل المجاور قطع مكافئ , محوره محور السينات وبؤرته النقطة دج( في الش 

 سم ,فجد البعد بين النقطتين ب د 4طول ب هـ 
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